
 
ПРОТОКОЛ № 2 

засідання атестаційної комісії 
з атестації педагогічних працівників 
Комунального закладу вищої освіти 

«Академія культури і мистецтв» 
Закарпатської обласної ради 

 
м. Ужгород  15 жовтня 2024 року 

 
Присутні:  
Шетеля Н.І., ректор Академії, голова атестаційної комісії; 
Заіченко С.М., секретар атестаційної комісії; 
Агій Я. Ю., Телеп О.А.,  Крулько Л.В., Митровка Я.Ю., Глуханич О.М., 
Надворна О.О., Гомоляк М.М., Шевцова І.М., Новак О.Ю., Полончак О.І., 
Хижун Н.С. 
 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають 

черговій атестації у 2024-2025 році. 
2. Затвердження графіка проведення атестації педагогічних працівників, 

строку та адресу електронної пошти для подання документів працівниками ( у 
разі подання документів електронною поштою). 

3. Про перенесення атестації у разі тимчасової непрацездатності або 
інших обставин, що перешкоджають проходженню атестації. 

 
1. СЛУХАЛИ: 
Шетелю Н.І., ректора Академії, голову атестаційної комісії, яка 

повідомила, що атестація педагогічних працівників — це система заходів, 
спрямованих на всебічне та комплексне оцінювання їх педагогічної діяльності. 
Атестація є складовою забезпечення якості освіти та її методичного 
забезпечення. Атестація може бути черговою або позачерговою. Відповідно до 
пункту 6 розділу 1 частини 2 Положення про атестацію педагогічних 
працівників сфери культури та сфери освіти Комунального закладу вищої 
освіти «Академія культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради (далі – 
Положення про атестацію), розробленого на основі Положення про атестацію 
педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 
України від 09.09.2022 р. № 805 (з наступними змінами) та Положення про 
атестацію педагогічних працівників закладів (установ) освіти сфери культури, 
затвердженого наказом Міністерства культури України від 12.07.2018 р. № 628 
(з наступними змінами), педагогічний працівник проходить чергову атестацію 
не менше одного разу на п’ять років, окрім випадків, визначених пунктом 7 
розділу 3 частини 2 Положення про атестацію. 
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Необхідною умовою проходження педагогічним працівником чергової 
або позачергової атестації є обов'язкове підвищення кваліфікації на засадах 
вільного вибору освітніх програм, форм навчання, закладів освіти, установ і 
організацій, інших суб'єктів освітньої діяльності, що здійснюють підвищення 
кваліфікації та перепідготовку педагогічних працівників, у мінімальних обсягах 
та з періодичністю, установленими законодавством та Положенням про 
атестацію. 

Здобуття педагогічним працівником у міжатестаційний період нового 
ступеня вищої освіти за спеціальністю, що відповідає змісту його педагогічної 
(методичної) діяльності, визнається підвищенням кваліфікації. Мінімальний 
обсяг підвищення кваліфікації для проходження педагогічними працівниками 
чергової атестації сумарно становить з 2023 року – 4 кредити ЄКТС (120 
годин). Згідно з абзацом другим пункту 10 розділу 1 частини 2 Положення про 
атестацію загальний обсяг (загальна тривалість) підвищення кваліфікації 
визначається сумарно за останні 5 років перед атестацією та незалежно від 
суб’єкта підвищення кваліфікації, виду, форми чи напряму, за якими 
педагогічний працівник пройшов підвищення кваліфікації. 

За результатами атестації визначається відповідність (невідповідність) 
педагогічного працівника займаній посаді, присвоюються (підтверджуються) 
кваліфікаційна категорія, педагогічне звання відповідно до Переліку 
кваліфікаційних категорій і педагогічних звань педагогічних працівників, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.12.2015 року 
№ 1109, або відмовляється у їх присвоєнні (підтвердженні). Педагогічні 
працівники, які працюють на умовах сумісництва або погодинної оплати праці 
на аналогічних з основним місцем роботи посадах проходять атестацію на 
присвоєння (підтвердження) кваліфікаційних категорій та педагогічних звань за 
основним місцем роботи. Результати такої атестації визнаються в Академії. 

Атестаційна комісія проаналізувала графік атестації усіх педагогічних 
працівників і визначила тих, хто підлягає черговій атестації: 

1. Апшай В.Ф., викладач навчальних дисциплін «Інформатика», «Основи 
філософських знань»; 

2. Апшай Н.І, викладач навчальної дисципліни «Інформатика», але вона 
виявила бажання не  атестуватись, зазначивши, що з 01.09.2025 р. 
відмовляється працювати на відділенні фахової передвищої освіти; 

3. Зан А.В., викладач навчальних дисциплін «Українська мова» та 
«Українська література», спеціаліст вищої категорії, викладач-методист; 

4. Святецька В.В., викладач навчальних дисциплін «Географія», «Хімія», 
«Безпека життєдіяльності», «Охорона праці», «Захист України», «Екологія», 
спеціаліст вищої категорії, викладач-методист; 

5. Хижун Н.С., викладач навчальних дисциплін «Історії України», 
«Мистецтво» та соціально-економічних дисциплін, спеціаліст вищої категорії, 
викладач-методист. 
 

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію прийняти до відома.  
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2. Затвердити список педагогічних працівників, які підлягають черговій 
атестації. 

3. Підтримати рішення Апшай Н.І. щодо відмови від атестації. 
4. Секретарю викласти список викладачів, які атестуються у 2024-2025 

році на веб сайті закладу освіти. 
За – 13, проти – 0, утрималися -0 
 
2. СЛУХАЛИ: 
Заіченко С.М., секретаря атестаційної комісії, заступника завідувача 

відділу науково-методичної роботи та професійної підготовки працівників 
закладів сфери культури, повідомила, що атестаційна комісія має визначити 
строки проведення атестації педагогічних працівників.  

Відповідно до пункту 5 розділу 3 частини 2 Положення про атестацію 
педагогічний працівник, який атестується, може подати до відповідної 
атестаційної комісії документи в паперовій або електронній формі. 
Електронний варіант документів (формат PDF, кожен документ в окремому 
файлі) надсилається на адресу електронної пошти для подання педагогічними 
працівниками документів в електронній формі з підтвердженням про 
отримання. А згідно з пунктом 2 розділу 3 частини 2 Положення про атестацію 
для проведення атестації до 20 грудня до атестаційної комісії подається заява за 
формою, згідно з додатком 8 до даного Положення. 

Присвоєння педагогічним працівникам кваліфікаційних категорій 
здійснюється послідовно на підставі щорічного внутрішнього моніторингу 
якості освіти та самостійного аналізу роботи педагогічного працівника. 

Для підтвердження, присвоєння чергової кваліфікаційної категорії або 
педагогічного звання педагогічний працівник має підтвердити відповідність 
займаній посаді та досягти обов’язкових мінімальних результативних 
показників роботи за відповідними критеріями. 

Якщо кінцевий строк розгляду атестаційних документів та прийняття 
рішення атестаційною комісією припадає на вихідний або святковий день, він 
продовжується до наступного робочого дня. 

Педагогічний працівник, який підлягає атестації та який не надав 
атестаційні документи у визначений Положенням строк (крім випадків, 
передбачених пунктом 7 розділу 1 частини 2 Положення про атестацію), 
вважається таким, який не пройшов атестацію на відповідність займаній посаді. 

Запропонувала ухвалити Алгоритм проведення атестації педагогічних 
працівників, у якому визначені всі умови, строки, терміни атестації. 

 
ВИРІШИЛИ: 
1. Атестаційній комісії вивчити подані документи на предмет повноти 

пакета документів і відповідності вимогам законодавства та Положення про 
атестацію, у разі необхідності перевірити їх достовірність.  

2. Визначити термін подачі заяв та затвердження списків викладачів, які 
проходитимуть позачергову атестацію до 20.12.2024 р. 
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3. Встановити, що рішення про результати атестації педагогічних 
працівників атестаційною комісією приймаються не пізніше 01.04.2025 р. 

4. Секретарю атестаційної комісії розмістити на офіційному сайті 
Академії інформацію про строки проведення атестації та адресу електронної 
пошти для подання педагогічними працівниками, які проходитимуть атестацію, 
документів в електронному вигляді. 

За – 13, проти – 0, утрималися -0 
 
3. СЛУХАЛИ: 
Шетелю Н.І., ректора Академії, голову атестаційної комісії, яка 

зазначила, що заяв про перенесення атестації не надходило. 
 
ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію прийняти до відома. 
 
 
 

 Голова атестаційної комісії  Наталія ШЕТЕЛЯ 
    
 Секретар атестаційної 

комісії 
 Світлана ЗАІЧЕНКО 

 


